



# Serviciul de consiliere la Barnsley Hospice



**Sprijin pentru persoanele care trăiesc cu o boală care le limitează viața și apropiații acostore.**

Pentru mai multe informații, vizitați  
**[www.barnsleyhospice.org](http://www.barnsleyhospice.org)**

# Sprijin pentru persoanele care trăiesc cu o boală care le limitează viața și apropiații acestora.



## Ce facem noi

Serviciul nostru oferă sprijin psihologic profesional persoanelor care trăiesc cu o boală care le limitează viața, precum și celor apropiați acestora. Consilierea oferă o oportunitate de a explora sentimentele dificile legate de un diagnostic care presupune îngrijire paliativă, cu posibilitatea de a le face mai ușor de gestionat și mai ușor de înțeles.

Consilierii noștri special instruiți sunt aici pentru a vă sprijini în dezvoltarea unor modalități diferite de a face față situației, într-un mediu sigur.

## Sprijinul pe care îl oferim

De obicei, oferim întâlniri săptămânale individuale, concepute pentru a fi flexibile în funcție de nevoile dvs. Întâlnirile noastre în persoană au loc în apartamentele de consiliere de la centrul nostru, dar oferim și întâlniri telefonice pentru cei care preferă această opțiune.

## Cine poate beneficia de consiliere la centru

Adulții care au fost diagnosticați cu o boală activă, progresivă, care le limitează viața și apropiații acestora pot beneficia de serviciile noastre.

**Trebuie să fiți înregistrat(ă) la un medic de familie de la Barnsley.**

## Cum puteți beneficia de sprijin

Orice medic de familie sau profesionist din domeniul sănătății implicat în îngrijirea dvs. poate face o trimitere către serviciul nostru de consiliere



## Consilierii noștri

Consilierii noștri specializați în îngrijirea paliativă sunt membri înregistrați ai Asociației Britanice de Consiliere și Psihoterapie (BACP) și lucrează în conformitate cu standardele etice și profesionale BACP pentru bune practici.

## Contactați-ne

**01226 244 244 ext. 267/238**

**[www.barnsleyhospice.org](http://www.barnsleyhospice.org)**

Barnsley Hospice, 104-106 Church Street, Gawber, Barnsley, S75 2RL



Organizație caritabilă înregistrată cu numărul 700586

Tipărit pe hârtie din surse gestionate în mod durabil